
Meghívó

2. Nemzetközi Tagsági Fórumra (online)

2025. március 16., vasárnap, 15:00 - 19:00 (CET)

Az 1. fórumon azzal a kérdéssel foglalkoztunk: Mi az Általános Antropozófiai Társaság jelenlegi 
helyzete és melyek napjainkban az antropozófia ill. az Antropozófiai Társaság égető kérdései a 
különböző országokban. A következő, 2025. március 16-i fórumunkon egy újabb lépést szeretnénk 
tenni, és a következő kérdéskört feltárni:

Milyen feladatok adódnak számunkra összességében a helyzetelemzésből az antropozófiával és az 
Antropozófiai Társasággal kapcsolatban, illetve a különböző országok tekintetében?

Hogyan állhatunk ki e fontos kérdések pozitív előmozdításáért?

Az 1. fórumon összegyűjtött átfogó témák és azok későbbi rangsorolása mentén a résztvevők által 
meghatározott prioritások alapján két-három témával kezdjük meg a munkát.

 Célunk, hogy közösen dolgozzunk ki ötleteket arra vonatkozóan, mit tehetünk konkrétan ill. 
hogyan járulhatunk hozzá pozitívan az adott témához.

 Cél az is, hogy kommunikációs hidakat építsünk azon tagok között, akik országhatárokon 
átívelő eszmecserét szeretnének folytatni, és együtt akarnak dolgozni a témák valamelyikén.

További aktuális információk a fórum honlapján: https://initiative-memberforums-

worldwide.cl/

A 2025.03.16.-i fórum regisztrációs linkje: https://tinyurl.com/IMFregistration

A fórum angol nyelven kerül megrendezésre.

A spanyol és ukrán nyelvű élő fordítást önkéntesek biztosítják. Kérjük, vegye fel velünk a kapcsolatot, 
ha más nyelven ajánlana fel önkéntesként tolmácsolást: contact@initiative-memberforums-
worldwide.cl

A szervező csoport szívélyes üdvözletével:

Dag Balavoine (NO), Claudia Bartholomeyczik (DE), Lino Carma (MX), Moritz Christoph (DE), Roberta

Csernay (HU), Cristina Etchegaray (UY), Tatiana García-Cuerva (CH), Lohengrin Jaramillo, (CO),

Kiss Bernadett (HU), Jérémy Langella (FR), Amalia Michielli (BR), Victoria Ponce (CA), Jenyffer Tovar

(VE), Pablo Vidales (CL), Daniel Wittenberg (AR), Olena Yeschenko (UA), Olena Yeschenko (UA)
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